



专刊电话:18663392801

俩鱼贩子凌晨骑三轮车遇车祸

法院判决具有驾驶资格的人赔偿死者40余万元

本报记者 王裕奎 通讯员 梁作升

两个鱼贩子凌晨一起骑三轮车去码头拿鱼,结果车子撞上石头致使一人死亡。具有驾驶资格的朋友称,没有驾驶资格的死者是事发时的驾驶人,并称死者是被另一辆车碾压致死,但因没有证据,法院最终判决朋友赔偿死者40余万元,交通运输局赔偿4万余元。

63岁的柳明(化名)和杨彬(化名)都是岚山区的鱼贩子,两人是朋友,经常相约黎明一起去码头拿鱼。

2013年8月20日4时许,柳明和杨彬共同驾驶三轮车沿沿海公路由北向南行驶至岚山区沿海公路日照钢铁厂东路段时,撞倒道路机动车道内的一块大石头上后侧翻,发生道路交通事故,柳明与杨彬被摔在路上,致柳明当场死亡,杨彬受伤,车辆损坏。

2013年8月26日,市公安局交通警察支队出具道路交通事故尸体检验报告,记载柳明系钝性外力致胸腹腔脏器破裂死亡。交警无法确定柳明与杨彬谁是事故发生时三轮摩托车的驾驶人,无法查清事故事实和无法确定当事人的责任。

2013年10月15日,柳明的亲属以经

济困难向日照市法律援助中心申请法律援助。市法律援助中心审查后,认为其符合法律援助条件,指派律师为其法律援助。

2013年12月17日,柳明的亲属向岚山区人民法院提起诉讼,请求法院判决杨彬和某区交通运输局赔偿因交通事故损害导致的死亡赔偿金、丧葬费、精神抚慰金等56万元。

岚山区人民法院经审理,采纳了援助律师的意见,根据各方的事故过错大小及其损害后果形成的原因,认定杨彬对柳明死亡造成的损失承担90%的民事赔偿责任;因涉案事故现场的石头是在晚上11点至凌晨4点之间遗撒的,某区交通运输局在深夜对公路上出现的险情及时进行清理具有一定难度,过错较小,因此,可以减轻某区交通运输局的部分赔偿责任,认定某区交通运输局对柳明死亡造成的损失承担10%的民事赔偿责任。

今年4月,岚山法院判决杨彬赔偿柳明各项损失422328.15元,某区交通运输局赔偿柳明某项损失46925.35元。

【律师说法】

据柳明的援助律师介绍,本案中,

杨彬是涉案事故的三轮摩托车的所有人,且具有三轮摩托车驾驶资格,但是其辩称涉案事故三轮摩托车系柳明驾驶,没有提供证据,而且受害人柳明无三轮摩托车驾驶资格,依据常理,在自身具备驾驶资格的情况下,杨彬不会将其所有的机动车交由不具备相应驾驶资格的柳明驾驶,应依法认定杨彬为涉案事故三轮摩托车驾驶人。

杨彬作为涉案事故车的驾驶人,驾驶机动车时未尽到注意义务,致使车辆撞倒机动车道内石头,导致车辆侧翻,使柳明从车上摔下,致当场死亡,具有过错。杨彬辩称柳明是从车上摔下被另一辆车碾压致死未提供证据,人民法院不应采信,杨彬应对柳明的死亡造成的损失承担赔偿责任。

根据法律规定,在公共道路上堆放、倾倒、遗撒妨碍通行的物品造成他人损害的,实施堆放、倾倒、遗撒的行为人承担无过错责任,而公共道路管理部门承担过错责任。某区交通运输局有义务对事发路段进行巡查并对事发路段上遗撒的石头进行清理,其未尽到管理维护职责,具有过错,应对柳明死亡造成的损失承担责任。

交通事故后达成协议

受害人家属法庭上反悔

本报7月21日讯(记者 王裕奎 通讯员 王明龙 宋宜云) 交通事故后,原被告双方达成协议,但是与交警出具的事故认定书相悖,受害人家属在法庭上反悔了。后经法官调解,肇事者雇主赔偿死者家属2.5万元。

2014年2月19日,王某驾驶大型客车由北向南行驶至莒县莒州路与烟台路交会处时,与由东向西李某驾驶的普通二轮摩托车相撞,致李某当场死亡,两车受损。交警部门认定,该事故中驾驶人王某承担事故的主要责任,李某承担事故的次要责任。

事故发生后,驾驶人王某的雇主王某为避免其被追究刑事责任,双方自行达成如下协议:由驾驶人王某承担事故的全部责任,受害人李某无事故责任,李某的亲属放弃追究王某刑事责任。

庭审过程中,原被告双方对该协议能否规避交警部门出具的事故认定书进行争辩。李某的家属诉称,双方达成的协议系其真实意思表示,既然侵权人自愿承担事故的全部责任,被告即应遵循诚实信用原则,履行其承诺,法院在判决中可以不采纳交警部门出具的认定书。同时,该协议由原来的侵权之债转变为合同之债,法院可以根据合同之债来处理原、被告之间的纠纷。王某则认为,事故责任的划分应由交警部门根据事故现场的勘验及相关的法律规定来确定,当事双方达成的协议仅约束协议双方,其效力不能对抗交警部门出具

的事故认定书。后经评析认定,原、被告双方达成的责任承担协议无效,原、被告双方应当根据交警部门认定的事故责任来处理该次事故。

今年4月,在莒县法院的调解下,被告方及车辆的保险人根据事故认定书认定的事故责任赔偿了原告的相关损失。保险公司赔偿原告40万余元,雇主王某赔偿2.5万元。

单位未缴纳工伤保险,能申请工伤认定吗?



律师简介:
张守雷,山东旷世律师事务所律师,擅长劳动争议、交通事故、经济纠纷案件等领域。

【读者咨询】

我们单位没有给我缴纳工伤保险,后来我因公负伤,我能去人社局申请工伤认定吗?

【律师解答】

无论你在单位是否为你缴纳工伤保险,职工(劳动者)

都有权申请工伤认定,如果确系因工作原因受伤,都应当被认定为工伤,享受工伤待遇。

但是如果单位没有申请工伤认定,受伤者必须于受伤一年内向人社局提出工伤认定申请。

本报记者 王裕奎 整理

体彩大乐透再爆2注1000万大奖

7月19日,超级大乐透第14083期全国爆2注1000万元,花落四川、天津两地。本期开奖结束后,奖池滚存至8.92亿元,再创历史新高。

第14083期的开奖号码为:18 20 24 33 35 + 05 10。前区奖号集中中大号区间,最小号码开出了“18”,该号重复了上期(第14082期)奖号;3字头大号开出“33、35”;其中号码“20”为前区热号,最近5期之内开出了3次。前区奖号大小比为5比0,开出了全大号,小号全军覆没;奇偶比为2比3,偶数号码占优。后区开出“05、10”,号码“10”与前区奖号“20”相呼应,于最近5期之内开出的3次,且均为结伴开出。

数据显示,四川中出的1000万元出自南充70108体彩投注站,中奖彩票是一张5注10元投入的单式票,其中1注号码命中头奖。天津中出的1000万元出自滨海04438体彩投注站,中奖彩票是一张“5+4”后区复式票,投入12元,共中出一等奖1注,二等奖4注,三等奖1注,单票累计中出1041万元。



遗憾的是,由于未采用追加投注,四川、天津的这两位幸运彩民双双错失600万元追加奖金。不过,这也促使奖池得以继续攀升。

二等奖开出83注,每注奖金10.17万元;其中19注采用追加投注,每注多得奖金6.1万元。追加后,二等奖单个最高奖金16.28万元。三等奖井喷848注,

每注奖金3872元;其中195注采用追加投注,每注多得奖金2323元。追加后,三等奖单注最高奖金6195元。

当期开奖结束后,奖池滚存至8.92亿元,逼近9亿元大关,再创历史新高。据统计,本期奖池是自第14075期达到7.29亿元之后,连续第8期呈现上涨态势。

日照幸运儿串零钱

获顶呱刮“赚翻天”9000元

七月初上市的顶呱刮新票“赚翻天”,着实让港城日照的彩民朋友们眼前一亮。这款新票不仅名字吉利,也让来自日照沙墩生活区的老张(化名)“赚”了一把。7月15日,老张在位于日照海路沙墩生活区的18650投注站购彩时,幸运的获得了“赚翻天”带来的9000元大礼!

18650投注站的站长介绍说:“这位中奖的大哥真是好运气啊!中奖这天他原本是拿着一张整的100元到我们店里来串个

零钱,结果进店一眼就看中了我摆在外面展示的‘赚翻天’新票。没想他随手刮了两张,第二张票就刮中了一个大奖呢!”老张也高兴的说:“以前我很少买彩票,也没觉得自己能有这么好的运气中大奖。当时在我拿到彩票后,先刮出来的号码是06,紧接着一看中奖金额是1000元,一下把我高兴坏了,紧接着又看到了后面的×3,更开心了,以为自己是中了3000元。没想到投注站站长跟我说我买的这个‘赚翻天’



的票一共有12次中奖机会,往下刮说不定还有奖!结果我把整张彩票全部刮完发现自己一共是中了9000元!这12次中奖机会真是给我带来了多次的中奖惊喜!”

“赚翻天”为顶呱刮10元票种,最高奖金可达25万元!它的游戏亮点是以转盘为游戏盘,每4个小分区对应1至4倍的奖金,超多翻倍奖,中奖游戏次数高达12次!只要在任意一场游戏中,你的号码与中奖号码之一相同,即中得该场游戏所示的金额乘以该场游戏外侧所示的倍数,兼中兼得,畅享超值中奖体验! (刘紫悦)

体彩11选5前二直:相当于“排列2”

体彩高频“11选5”的“前二直选”游戏是从1-11中任选2个号码进行投注,选中前2个奖号且顺序一致即中奖,单注奖金130元。

“前二直选”合计110注,相当于“排列2”,但没有对子,选号难度低,单注奖金高达130元,可采用单式、

复式,定位复式、和值、跨度等方式进行投注。尤其采用定位包号投注前二直选,方式更加灵活,既能包第一个号码,也能包第二个号码。

选号参考:结合前2个号码的大小、奇偶、012路、大小等特点,采用定位复式投注前二直选,命中几率较高。



扫一扫,有惊喜!